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Vážení rodiče,  
 
 začíná školní rok, o kterém nevíme, jak se vyvine. Bohužel v úvahu připadá řada 
možností a jen jedna z nich je, že vše půjde klasicky a bez problémů. Budeme se 
muset s tím poprat. My, Vy i Vaše děti. 
 Začneme klasicky 1. září. Chci Vás požádat, aby hned první den školy měly děti 
přezuvky. Škola je uklizena, třídy napastovány za pár desítek tisíc korun a v botách do 
tříd opravdu ne. Děti z druhého stupně, které nemají šatní skříňky (šesťáci a ostatní 
noví žáci 2. st.), vezměte si nějakou igelitovou tašku, abyste si mohly dát venkovní 
boty do této tašky. V nejbližších dnech vám bude šatní skříňka přidělena. První školní 
den budou děti ve škole asi jednu hodinu.  
 Zatím počítáme s tím, že škola poběží podle rozvrhu, včetně stěhování tříd na 
druhém stupni. Na WC jsou k dispozici mýdla, ve třídách budou desinfekce a mýdla, 
pohyb na chodbách po přestěhování bude omezen. Budeme vyžadovat, aby děti 
přestávky trávily ve třídách. Budeme reagovat na pokyny hygieniků, průběžně vás 
budeme informovat. 
 Proběhla porada s vedoucím školní kuchyně. Ve školní jídelně budou děti 
dostávat vše na tác od personálu jídelny. Na obědy budou chodit dle rozvrhu. Proběhlo 
jednání s vedením školní kuchyně a obědy jsou časově rozvrstveny od 10:45 do 13:30. 
Nebude ranní prodej u výdejového pultu a děti nebudou mít možnost ani o velké 
přestávce si dojít na svačinu do jídelny. Vše si musí děti přinést z domova. Bude 
výrazně omezen i doplňkový prodej. Kancelář jídelny je otevřena pro objednávky od 
7:30 do 8:00. Pokud Vám to pracovní doba neumožňuje, domluvte si jiný termín. TF 
čísla jsou na webu školy. 
 Upozorňuji „nové rodiče a děti“, že v naší škole platí pravidlo, že mobily jsou 
během pobytu ve škole vypnuty. Tzn. od vstupu do školy po opuštění školy. Pokud se 
s Vámi dítě potřebuje domluvit na návštěvu lékaře apod., umožníme mu to po domluvě 
s některým vyučujícím. 
 Stále platí, že rodiče nevstupují do školních budov. Děti zvládnou v šatnách vše 
samy. Neznáme všechny rodiče – princip bezpečnosti dětí a dalším důvodem je 
nynější korona doba. 
 Všichni učitelé mají mail ve tvaru prijmeni@2zsb.cz JEDNÁ SE O ZMĚNU 
DOMÉNY. Můžete si s učiteli domluvit konzultaci, pokud ji potřebujete. V žádném 
případě není možné přijít do školy a vyžadovat s někým schůzku během vyučování. 
Vyučování a povinnosti učitelů mají přednost. Schůzky si domlouvejte, prosím, i 
s vedením školy. Máme řadu povinností a nemůžeme se Vám okamžitě věnovat po 
Vašem příchodu. 
 Politici mluví vždy o úpravě cen. My Vám oznamujeme zdražení školní družiny 
od 1. září 2020. Ranní družina 100 Kč, 200 Kč odpolední družina a součet za obě 
služby je prostým matematickým součtem. Pořád je ale denní dávka za hlídání vašich 
dětí při dvaceti pracovních dnech v měsíci velmi nízká. Ve školním řádu družiny je 
termín plateb. Máme bohužel standardní neplatiče. 
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1.září bude sedět v přízemí 1. stupně vedoucí vychovatelka školní družiny a 
budete moci přihlásit děti do školní družiny. Přednost budou mít děti z 1.  až 3. ročníků. 
Bude provedena také kontrola čipů pro vstup do MŠ a ŠD. 
 Pokud po Vás někdy chceme nějakou informaci, tak ji potřebujeme rychle zpět. 
Naposledy jsme chtěli informaci o předběžném zájmu o školní družinu v tomto školním 
roce. Někteří odpovídáte až nyní (mail byl odeslán 25. 6.), odpověděla Vás ani ne 
polovina. Třicet šest rodičů nám neodpovědělo na účast jejich dítěte na seznamovacím 
kurzu 6. tříd. My ale musíme informovat ubytovatele, aby připravil postele, kuchyň 
apod. Často platíme dopředu zálohy. Při nespolupráci některých z Vás jdou některé 
akce obtížně zajistit. Děkuji těm z Vás, kteří reagujete na naše potřeby a naše dotazy. 
 Po velmi dlouhé době se podařila rekonstrukce nákladové rampy u školní 
jídelny. Vybudovaný prostor slouží pro bezpečné zajíždění dodávek s potravinami pro 
školní kuchyni a chodník nyní zůstává volný a děti a ostatní chodci již nejsou nuceni 
vstupovat do vozovky. Od rána do 14:00 tento prostor není parkovištěm pro rodiče. 
Budeme velmi těsně spolupracovat s městskou policií. Jsem domluven s vedením 
jídelny, že po 14:00 budete moci tento prostor využívat při vyzvedávání dětí ze školní 
družiny. Řešíme s Policií ČR a odborem dopravy městského úřadu dopravní značení 
kolem tohoto prostoru. 
 Informace pro rodiče žáků 1. tříd. Přijďte, prosím, do školy 1. září v 8:15. Hlavní 
vchod by již měl být volný a společné uvítání žáků 1. tříd proběhne venku v areálu na 
trávníku mezi budovou 2. stupně a novým pavilonem pod spojovací lávkou. Po krátkém 
přivítání jednotlivé třídy pod vedením svých třídních učitelek i s rodiči přejdou 
k šatnám, kde se děti přezují. Pro rodiče máme připravené návleky a přejdete do tříd. 
Dostanete veškeré informace k provozu školy. Další dny již rodiče nebudou mít do 
školy přístup. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  


